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освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
галузі знань 07 Управління та адміністрування

спеціальності 071 Облік і оподаткування
ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій ЗУНУ»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», представлена ВСП 
«Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій ЗУНУ», розроблена 
відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освітиза спеціальністю 071 Облік і 
оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховиймолодший бакалавр», що 
затверджений наказом Міністерства освіти і науки України №698 від 22.06.2021р.

ОПП «Облік і оподаткування» в цілому відповідає вимогам зазначеного Стандарту, 
регламентує цілі, очікувані програмні результати, організаційні вимоги і технології 
реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки студентів за спеціальністю 071 
«Облік і оподаткування» відповідно.

Освітньо- професійна програма включає її загальну характеристику, сукупність 
загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, навчальний план, засоби оцінювання 
навчальних досягнень та інші матеріали, які забезпечують реалізацію освітньої технології.

Структура ОПП «Облік і оподаткування» передбачає оволодіння поглибленими 
знаннями, щодо обліку, аналізу, аудиту та оподаткування; компетентностями застосування 
сучасних методів та методик формування обліково-аналітичної інформації для контролю за 
діяльністю підприємства. Перелік компонентів даної освітньо-професійної програми 
відповідає їх змістовому наповненню та теоретико-методологічному трактуванню. 
Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення освітніх 
компонентів, проведення аудиторних навчальних занять та їх обсяг, обгрунтована кількість 
годин, відведених на самостійну роботу здобувачів освіти, форми проведення підсумкового 
контролю, навчальної і виробничої практик.

Отже, надана для рецензування освітньо-професійна програма «Облік і 
оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та 
адміністрування відповідає заявленому рівню підготовки освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр» та основним вимогам Стандарту, дозволяє забезпечити 
сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів освіти, а тому може бути рекомендованою 
для практичного застосування.
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ЗУНУ»
Задля підтримки належного рівня нової європейської структури 

соціального простору питання якісної підготовки фахівців з обліку і 
оподаткування займає одне із пріоритетних місць.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік 
і оподаткування в повній мірі враховує вимоги Стандарту фахової 
передвищої освіти для підготовки фахового молодшого бакалавра (Наказ 
Міністерства освіти і науки України №698 від 22.06.2021р.).

Вона дозволяє забезпечити підготовку фахівців, здатних вирішувати 
проблеми у сфері обліку та оподаткування і можуть працювати на різних 
підприємствах, організаціях та установах.

До конкурентних переваг представленої для рецензування ОПП варто 
віднести максимальне врахування вимог роботодавців при формуванні 
дисциплін, що поглиблюють освоєння спеціальності 071 Облік і 
оподаткування, які за своїм змістом забезпечують компетентності 
випускників, а також залучення до навчального процесу досвідченого 
викладацького складу ВСП «Фаховий коледж економіки, права та 
інформаційних технологій ЗУНУ».

Оскільки рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 
071 Облік і оподаткування містить необхідні структурні та змістовні складові 
і дозволяє сформувати необхідні загальні та фахові компетенції, тому 
рекомендується для практичного застосування і впровадження у навчальний 
процес ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних 
технологій ЗУНУ».
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